

KEREKHARASZT KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Minibölcsoede létrehozása Kerekharaszt községben – TOP_PLUSZ -3.3.1-21-HE1-2022-00022

Kerekharaszt Község Önkormányzata a projekt keretében egy új építésű, egy csoportszobával, valamint tejkonyhával, tálaló konyhával rendelkező minibölcsoede kialakítását kívánja megvalósítani a Kerekharaszt, Erkel Ferenc tér 3/a. helyszínen. Az épület megfelel a 6/2016. (III. 24.) EMMI rendelet előírásainak. A projekt keretében az új intézmény rendeltetésszerű működését biztosító eszközbeszerzés is megvalósul majd.

Az épület belső elrendezésének funkcionalitása a bölcsoedei előírásokat, szabványokat követi.

A beruházás során megvalósul egy csoportszoba saját vizesblokkal, kialakításra kerül az öltöző és a közlekedő helyiség, személyzeti öltöző vizesblokkal, tejkonyha és tálalókonyha az előírt helyiségekkel, valamint egy fedett tornácós terasz. A projektarányos akadálymentesítés szerint elérhető lesz egy akadálymentes WC. Az épületen kívül megvalósul a babakocsi tároló kialakítása, valamint a játszóudvaron elhelyezkedő gyermekpancsoló, szabadtéri zuhany is része a beruházásnak.

A területről történő csapadékvízvezetés folyókában való összegyűjtésével és a telek területén csapadékvíz szikkasztóban való elszikkasztással valósul majd meg. A be nem épített területeken parkosítással és fásítással tudja növelni a zöldfelületeket az Önkormányzat.

Az épülethez a jogszabályi előírásokat, valamint az alapterületet figyelembe véve 2 db parkolóhely épül meg, melyből 1 db akadálymentes parkolóhely lesz.

A projekt célja, hogy a gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztéseképpen minibölcsoede kialakítására kerüljön sor Kerekharaszt Község Önkormányzata számára.

A projekt célcsoportja Kerekharaszt község lakossága, és azon belül is elsősorban a kisgyermekes családok. A lakónépeség száma 2021. január 1-jén 1005 fő.

Összhangban az Egyenlő Bánásmódról és az Esélyegyenlőség Előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet és a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet rendelkezéseivel, Kerekharaszt Község Önkormányzata Esélyegyenlőségi Programban rögzíti az esélyegyenlőség érdekében szükséges feladatokat. A jelenleg érvényes és hatályos HEP 2019. évben készült el, felülvizsgálatára 2021. évben került sor. A HEP-ben megfogalmazott általános célok között szerepel a településen élők életminőségének javítása, amelyet a projektben megvalósítani kívánt beruházás támogat.

A pályázat keretében elnyert támogatás összege 170 000 000 Ft.

Projekt időszak: 2023.02.15. – 2025.02.28.